



ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARGHEȘ

PRIMĂRIA COMUNEI SĂPATA

Comuna Săpata, sat Popești, cod poștal 117648, Cod fiscal 5050565

Tel. 0248.617009 / Fax 0248.617009,

E-mail: [primarie@sapata.cjarges.ro](mailto:primarie@sapata.cjarges.ro)

Nr.4465/29.11.2022

PROCESUL-VERBAL

*Al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Sapata din mandatul 2020-2024, din data de 29.11.2022, marți, ora 11,00*

Primarul Comunei Sapata a convocat în ședință ordinară din data de **29.11.2022** Consiliul Local al Comunei Sapata din mandatul 2020-2024, în sala de ședințe a Consiliului Local Sapata, din comuna Sapata, sat Popești, nr. 17, județul Argeș, începând cu ora **11,00**.

Lista de prezență: Presedinte de ședință: Krekan Gheorghe

- consilieri locali prezenți : 11 consilieri, respectiv :

Dumitru Marian, Dincă Ion, Dinică Gheorghică, Gută Romică , Janță Constantin, Graure Ionut Bogdan, Stancu Gheorghe, Constantinescu Ion, Krekan Gheorghe, Stancu Ionut Aurel și dna. Tincu Alina Ramona.

Se constată îndeplinirea cvorumului, respectiv 11 (unsprezece) consilieri prezenți din totalul de 11 în funcție. La ședință participă dl. primar al comunei Săpata, dl. Micu Laurentiu Ionut și secretarul general al comunei, doamna Neacșu Georgiana .

Prin **Dispoziția nr. 98 din 23.11.2022**, primarul comunei Săpata convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al Comunei Săpata, astăzi, 29 noiembrie 2022, ora 11.00, în sala de ședințe a Consiliului Local Săpata, din cadrul sediului Primăriei comunei Săpata.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj și publicată pe pagina de internet la adresa: [www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata](http://www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata).

Dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ prevede că : „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care a cerut întrunirea Consiliului”. Presedinte de ședință, dl. Krekan Gheorghe, menționează că ordinea de zi este cea comunicată, după cum urmează:

**Proiectul ordinii de zi:**

1. Prezentarea încheierii din data de 02.11.2022 a Judecătoriei Costești adoptată în dosarul nr. 3236/214/2022 privind validarea mandatului consilierului local supleant pe lista partidului Uniunea Salvați România, dna. Tincu Alina Ramona
2. Depunerea jurământului de către dna Tincu Alina Ramona
3. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 25.10.2022
4. Proiectul de hotărâre nr. 58/2022 privind aprobarea încheierii Acordurilor de colaborare între A.J.V.P.S. Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr. 33 Dealu Bradului și al Fondului Cinegetic nr. 34 Mareș și Consiliul Local Săpata
5. Proiectul de hotărâre nr. 59/2022 privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Săpata
6. Proiectul de hotărâre nr. 60 /2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022
7. Proiectul de hotărâre nr. 61/2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Săpata în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale "Dumitru Udrescu" din comuna Săpata, pentru anul 2022-2023 ca urmare a încetării mandatului dlui. Truță Florin
8. Proiectul de hotărâre nr. 62/2022 privind însusirea raportului pentru reevaluarea patrimoniului Comunei Săpata pe anul 2022
9. Întrebări și interpelări.

Dl. președinte de ședință precizează că ordinea de zi este suplimentată, având în vedere adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Argeș nr. AGG -STZ 13921/28.11/2022 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2022, pe unități administrativ teritoriale și redistribuirea sumelor din TVA pentru finanțarea burselor acordate elevilor. Această rectificare bugetară urmează a fi inclusă în cuprinsul hotărârii nr. 60 /2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.

Dl. președinte de ședință Krekan Gheorghe citește celor prezenți încheierea din data de 02.11.2022 a Judecătoriei Costești adoptată în dosarul nr. 3236/214/2022 privind validarea mandatului consilierului local supleant pe lista partidului Uniunea Salvați România, dna. Tincu Alina Ramona. Urmează depunerea jurământului de către dna Tincu Alina Ramona potrivit formulei specifice prevăzută de lege, ținând mâna pe Biblia și pe Constituția României. Imediat noul consilier este felicitat de noii colegi și de către cei din sală și i se urează felicitări în noul mandat de consilier local. Ulterior este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare, ședința ordinară din data de 25.10.2022 și se întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta. Procesul-verbal al ședinței anterioare este supus la vot și aprobat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”.

Se dă citire **punctului 4** de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotărâre nr. 58/2022 privind aprobarea încheierii Acordurilor de colaborare între A.J.V.P.S. Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr. 33 Dealu Bradului și al Fondului Cinegetic nr. 34 Mareș și Consiliul Local Săpata

Domnii consilier au discutat și în ședințele anterioare despre acest protocol în cadrul întrebărilor și interpelărilor. Dl. Guță Romică care este și vânător, a solicitat informații de la Asociația Județeană a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Argeș și aceste Acordurile de colaborare sunt acorduri cadru reglementate prin Ordin nr. 1570 al ministrului mediului, apelor și pădurilor privind stabilirea modelului-cadru al acordului de colaborare dintre gestionarul fondului cinegetic și unitățile administrativ-teritoriale de pe raza fondului cinegetic .

Art. 3.3 din Acordul de colaborare prevede,, Gestionarul Fondului Cinegetic colaborează cu unitățile administrative – teritoriale de pe raza fondului cinegetic în vederea încheierii contractului de prestări servicii, astfel cum este prevăzut la art. 3.4 din Legea nr. 407/2006 a vânătorii și a protecției fondului cinegetic (...), reprodus mai jos ,, În interesul protejării faunei și florei sălbatice, al conservării habitatelor naturale, pentru prevenirea producerii unor daune importante, în interesul sănătății și securității publice sau pentru alte rațiuni de interes public major, pe suprafețele din perimetrul intravilan construit sau împrejmuit, aeroporturi, gări, unități militare, recoltarea exemplarelor din speciile de faună sălbatică, a pisicilor și a câinilor hoinari se realizează (...) pe baza unui contract de prestări servicii (...) la solicitarea consiliului local sau a administrației suprafeței împrejmuite, după caz, și cu acordul prealabil al proprietarului de teren.”Aceasta presupune încheierea unui contract de prestări servicii la solicitarea Consiliului Local , solicitare transmisă către AJVPS în baza sesizărilor venite din partea cetățenilor Comunei

Întrucât încheierea Acordurilor de colaborare este o obligație legală de colaborare instituțională , este supus spre dezbateră Consiliului Local Săpata acest proiectul de hotărâre.

**Proiectul de hotărâre nr. 58 din 2022** care este aprobat cu **11 (zece) voturi „pentru”**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local Săpata nr. 58 din 29.11.2022 privind** aprobarea încheierii Acordurilor de colaborare între A.J.V.P.S. Argeș gestionarul Fondului Cinegetic nr. 33 Dealu Bradului și al Fondului Cinegetic nr. 34 Mareș și Consiliul Local SăpataSe împuternicește astfel Primarul comunei Săpata, județul Argeș, să semneze cele două Acordului de colaborare menționate mai sus.

Se dă citire **punctului 5** de pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre nr. 59/2022 privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Săpata.

Se înscrie la cuvânt secretarul general care amintește pe scurt modificările intervenite, respectiv

- redenumirea Compartimentului Secretariat, în Compartimentul „ Secretariat și Resurse Umane
- transformarea funcției publice de execuție vacantă de inspector, clasa I, grad profesional principal în inspector, clasa I, grad profesional debutant în cadrul aceluiași compartiment
- actualiza organigramei cu numărul asistenților personali pentru persoanele cu handicap, care a fost suplimentat la 14 posturi prin HCL nr. 15 din 25.02.2022

Prin transformarea funcției publice de execuție vacantă de inspector în grad profesional debutant în cadrul aceluiași compartiment, se elimină condiția referitoare la vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de 5 ani și se pot înscrie la viitoarele concursuri de recrutare și persoane fără vechime în specialitatea studiilor,existând o posibilitate mai mare de ocupare a acestui post. Se amintește faptul că în luna august s-a organizat concurs pentru

ocuparea acestei functii vacante, s-a înscris un singur candidat și a fost respins la proba scrisă eliminatoire. Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 11 (unsprezece ) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.59 din 29.11.2022.

Se dă citire **punctului 6** de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 60 /2022 privind privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2022.

Se înscrie la cuvânt domnul primar Micu Laurentiu Ionut, care precizeaza ca bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2022 este necesar a fi rectificat din motivele detaliate in Anexa 1 la proiectul de hotărâre nr. 62 prezent in discutie. De asemenea se va lua în considerare și adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Argeș nr.AGG -STZ 13921/28.11/2022 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2022, pe unități administrativ teritoriale și redistribuirea sumelor din TVA pentru finanțarea burselor acordate elevilor.

Subventiile pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței se majorează cu suma de 100 mii lei in TRIM IV. Se majoreaza cu suma de 14 mii sumele destinate burselor scolare , sume ce vor fi transmise Scolii Gimnaziale „ Dumitru Udrescu. Asistenta sociala”- ajutoare sociale se majoreaza cu suma de 200 mii. Intrucât la începutul anului 2022 au fost alocate in bugetul local sume aferente salariilor asiatentilor personali si in acest moment aceste sume sunt insuficiente raportate la quantumul acestor salarii , s-au primit de la Consiliul Județean suma de 10 mii lei pentru a garanta plata acestora până la finalul anului. Avand in vedere cele expuse mai sus ,proiectul se supune la vot: 11 (unsprezece ) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.60 din 29.11.2022.

Se dă citire **punctului 7** de pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre nr. 61/2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Săpata în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale ”Dumitru Udrescu“ din comuna Săpata, pentru anul 2022-2023 ca urmare a încetării mandatului dlui.Truță Florin.

În dezbaterea acestui proiect, dl. consilier Guță Romică o propune pe dna Tincu Alina Ramona, întrucât dl. Truță Florin îndeplinea această funcție și doamna consilier a fost validată în locul colegului său de partid care a demisionat. Toți consilierii sunt de acord.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 11 (unsprezece ) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.61 din 29.11.2022.

Se dă citire **punctului 8** de pe ordinea de zi, Proiectul de hotărâre nr. 62/2022 privind privind însusirea raportului pentru reevaluarea patrimoniului Comunei Săpata pe anul 2022.

Se înscrie la cuvânt dl. primar care menționează că această reevaluare a patrimoniului Comunei Săpata pe anul 2022 se realizează periodic, o data la trei ani. Au putut studia raportul ca parte integrantă a proiectului , împreună cu alte două anexe , Situația diferențelor din reevaluarea activelor fixe care aparțin domeniului public, respectiv domeniului privat al Consiliului Local Săpata la data de 31.08.2022. Nu sunt alte discuții pe marginea acestui subiect , astfel încât Proiectul de hotărâre este supus la vot: :11 (unsprezece ) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.62 din 29.11.2022 privind privind însusirea raportului pentru reevaluarea patrimoniului Comunei Săpata pe anul 2022.

Dl. Fereştean Vasile Ciprian care participă la şedinţă întreabă secretarul general dacă poate face copii de pe acest raport de reevaluare. Secretarul general răspunde că da, întrucât este un document cu caracter public. Poate solicita acest lucru printr-o cerere adresată primăriei urmând a achita contravaloarea xeroxului întrucât raportul are 190 de pagini împreună cu anexele sale.

La capitolul „Intrebari si interpelari”, dl. Constantinescu Ion propune instalarea unei camera de supraveghere la Biserica din Dealu Bradului unde s-a spart de două ori lacătul la magazia unde este ținută băutura pentru pomană. Dl. primar explică că paza comunală nu poate surprinde imagini private din curtea Bisericii, iar pe de altă parte Biserica nu este o instituție subordonată Consiliului Local. Recomandă realizarea pazei la Biserica și formularea unei plângeri la poliție pentru astfel de incidente.

Dl. Dincă susține că tractoarele au murdărit drumul public la iesirea de pe terenurile agricole a utilajelor respective. Dl. Primar precizează că se poate face o cerere indicând numele persoanei care a condus tractorul, altfel fără a se cunoaște identitatea persoanei, nu pot fi aplicate amenzi la modul general, tuturor persoanelor care dețin astfel de utilaje. Se poate anunța poliția în momentul când îl surprind pe drumul public, identificând conducătorul utilajului agricol.

Dl. consilier Constantinescu Ion aduce în discuție faptul că indicatoarele de pe drumurile comunale la iesire/ sosirea în comuna Săpata în comunele învecinate, fie sunt ilizibile, fie nu există. Solicită să se facă demersuri către Compania Drumuri Naționale pentru prevederea acestor indicatoare acolo unde este necesar.

Dl. Primar explică că s-au mai realizat astfel de demersuri și anterior, însă fără rezultat. Dl. Primar propune refacerea ( vopsirea ) indicatoarelor comunale de către cetățenii comunei și întocmirea unui referat de necesitate de către dl. consilier pentru a declanșa acest demers.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinară a Consiliului Local al Comunei Săpata din luna noiembrie 2022.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,**

**Gheorghe Krekan**



**Întocmit,**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,**

**Georgiana NEACȘU**